Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента.
1. Загальні відомості
1.1. Повне найменування: Публічне акціонерне товариство  «Дністровська ГАЕС».
1.2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство.
1.3. код за ЄДРПОУ: 30149623.
1.4. Місцезнаходження: 60236, Україна, Чернівецька обл., м. Новодністровськ.
1.5. Телефон та факс: (03741) 3-33-00, 3-15-36.
1.6. Електронна поштова адреса: ​dn_gaes@emitent.net.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет: dn-gaes.com.
1.8. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів.
2. Текст повідомлення.
Позачерговими загальними зборами акціонерів  19 серпня 2016 року прийнято рішення щодо розподілу прибутку Товариства за 2013-2015 роки, у тому числі про виплату дивідендів:
1. «Затвердити розподіл прибутку Товариства за 2013 рік:

· до резервного фонду 5 %;

· нарахувати в фонд виплати дивідендів 50% чистого прибутку Товариства;

· залишок прибутку використовувати відповідно до затверджених фінансових планів Товариства.

Затвердити розподіл прибутку Товариства за 2014 рік:

· до резервного фонду 5 %;

· нарахувати в фонд виплати дивідендів 50% чистого прибутку Товариства;

· залишок прибутку використовувати відповідно до затверджених фінансових планів Товариства.

Затвердити розподіл прибутку Товариства за 2015 рік:

· до резервного фонду 5 %;

· нарахувати в фонд виплати дивідендів 75% чистого прибутку Товариства;

залишок прибутку використовувати відповідно до затверджених фінансових планів Товариства»
2. «Затвердити розмір виплати річних дивідендів:

· за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства за 2013 рік нарахувати  до Державного бюджету дивіденди на державну частку у розмірі 368 895,99 гривень;  

· за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства за 2014 рік нарахувати до Державного бюджету дивіденди на державну частку у розмірі 344 164,08 гривень; 

· за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства за 2015 рік нарахувати до Державного бюджету дивіденди на державну частку у розмірі 626 392,69 гривень.

У випадку, якщо на момент прийняття цього рішення Товариством було здійснено відрахування від чистого прибутку, врахувати таку виплату при нарахуванні та сплаті дивідендів на державну частку.

Встановити, що виплата дивідендів здійснюється Товариством в порядку, визначеному чинним законодавством»
Відповідно до п.4 ст. 30 розд.VІ Закону України про акціонерні товариства та згідно п. 7.10. Статуту ПАТ «Дністровська ГАЕС» Наглядовою радою Товариства, протокол від 25.08.2016 р. №1, прийнято наступні рішення:
1. Дата складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів – 25.08.2016 року.

2. Розмір дивідендів, що підлягають виплаті відповідно до рішення загальних зборів –           за 2013 рік за простими акціями у розмірі 422 072,0 грн., дивіденд, який припадає на одну просту іменну акцію з дивідендної суми складає 0,0088 грн.;

за 2014 рік за простими акціями у розмірі 393 775,0 грн., дивіденд, який припадає на одну просту іменну акцію з дивідендної суми складає 0,0082 грн.;

за 2015 рік за простими акціями у розмірі 716 686,6 грн., дивіденд, який припадає на одну просту іменну акцію з дивідендної суми складає 0,015 грн.

3. Строк виплати дивідендів з 20.09.2016 року по 30.12.2016 року.

4. Порядок та спосіб виплати дивідендів: Право на отримання дивідендів пропорційно кількості акцій, що належать кожному акціонеру, мають особи, що є акціонерами Товариства на дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів Товариства – на 25.08.2016 року. Виплата дивідендів проводиться безпосередньо кожному акціонеру. Юридичні особи-акціонери можуть отримати дивіденди через банківську систему, фізичні особи-акціонери – через банківську систему або поштовим переказом. Витрати, пов’язані із перерахуванням дивидендів (на рахунок у банку або поштовим переказом на адресу), здійснюються за рахунок акціонера.
5. Спосіб повідомлення акціонерів: Виконавчому органу до початку строку виплати дивідендів визначити детальний порядок виплати дивідендів та довести його до відома акціонерів шляхом розміщення інформації на офіційному сайті Товариства не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати початку виплати дивідендів акціонерам, тобто до 15.09.16 р.

3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор                                                                                           Лунін С.С.
