Повідомлення про виникнення особливої інформації  ПрАТ «Нижньодністровська ГЕС»
1. Загальні відомості.
1. Повне найменування: Приватне акціонерне товариство  «Нижньодністровська  ГЕС».
2. Організаційно-правова форма: приватне акціонерне товариство.
3. код за ЄДРПОУ: 30149623.
4. Місцезнаходження: 60236, Україна, Чернівецька обл., м. Новодністровськ.
5. Міжміський код та телефон, факс: (03741) 3-33-00, 3-15-36.
6. Електронна поштова адреса: ​dn_gaes@emitent.net.ua.
7. Адреса сторінки в мережі Інтернет: dn-gaes.com.
8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну посадових осіб. Про заміну членів наглядової ради ПрАТ «Нижньодністровська ГЕС».
2. Текст повідомлення.
Наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 28.08.2019 року № 386 «Про заміну члена наглядової ради ПрАТ «Нижньодністровська ГЕС» припинено повноваження членів наглядової ради ПрАТ «Нижньодністровська ГЕС» Дубенко Ніли Василівни – представника акціонера ПрАТ «Нижньодністровська ГЕС», юридичної особи – Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, обраної загальними зборами акціонерів 25 квітня 2017 року та Баглай Оксани Олександрівни - представника акціонера ПрАТ «Нижньодністровська ГЕС», юридичної особи – Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, обраної загальними зборами акціонерів 25 квітня 2017 року і призначено до складу наглядової ради Басацьку Світлану Станіславівну - представника акціонера – юридичної особи – Міненерговугілля України та Кочігіна Віталія Володимировича - представника акціонера – юридичної особи – Міненерговугілля України. 

Посадова особа Басацька Світлана Станіславівна не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не надала згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посади протягом останніх п’яти років: Міністерство енергетики та вугільної промисловості України з жовтня 2016 року – головний спеціаліст Департаменту корпоративних та майнових відносин Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, головний спеціаліст Фонду державного майна України. Посадова особа є представником акціонера Товариства ​Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Не є афілійованою особою товариства. Обирається строком до 25.04.2020 року.  

Посадова особа Кочігін Віталій Володимирович не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Не надавав згоду на розкриття паспортних даних. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посади протягом останніх п’яти років: Міністерство енергетики та вугільної промисловості України з червня 2016 року – головний спеціаліст Департаменту корпоративних та майнових відносин Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, головний спеціаліст Фонду державного майна України. Посадова особа є представником акціонера Товариства ​Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Не є афілійованою особою товариства. Обирається строком до 25.04.2020 року.  
3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор                                       Лунін С.С.
